



Руководитель Следственного управления провел дистанционный прием граждан

Руководитель Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-лейтенант юстиции Логиновских Иван Владимирович провел прием граждан по вопросам, связанным с деятельностью Няндомского межрайонного следственного отдела.

В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией личный прием граждан проводился дистанционно, с использованием телефонной связи.

На прием обратились 2 человека.

Женщина просила привлечь судебного пристава к уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний в судебном заседании. Ей разъяснено, что по ее аналогичному обращению, поступившему ранее через интернет-приемную, будет проведена проверка. Также ей рекомендовано обратиться с жалобой в Управление Федеральной службы судебных приставов по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

Мужчина интересовался возможностью трудоустройства в органы Следственного комитета Российской Федерации. Ему разъяснены условия и порядок приема на службу.

22 Мая 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1466399>